

# Αδαμαντία Γκουρνέλου

E-mail: adagourne@sch.gr



**Συντονίστρια εκπαιδευτικού έργου ΠΕ05 Γαλλικής,  
Δυτικής Ελλάδας, Πελοποννήσου και Στερεάς  
Ελλάδας.**

Γεννήθηκα και μεγάλωσα στην Πάτρα. Είμαι πτυχιούχος του τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, κάτοχος του Μεταπτυχιακού τίτλου με θέμα: Μεταπτυχιακή Ειδίκευση Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας από το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο – Σχολή Ανθρωπιστικών Σπουδών και πτυχιούχος του τμήματος Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πατρών – Σχολή Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών.

Από το 1993 ως το 1996 εργάστηκα σε φροντιστήρια ξένων γλωσσών και από το 1996 ως το 1999 ως αναπληρώτρια καθηγήτρια Γαλλικής Γλώσσας στη Δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Το 1999 διορίστηκα ως μόνιμη εκπαιδευτικός στη Δευτεροβάθμια εκπαίδευση.

Γνωρίζω πολύ καλά την Αγγλική γλώσσα ενώ έχω καλή γνώση ηλεκτρονικού υπολογιστή.

Ήμουν υποδιευθύντρια σχολικής μονάδας από το 2009 έως το 2011 στο 16<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Πάτρας και Διευθύντρια σχολικής μονάδας από το 2013 έως το 2015 στο 13<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Πάτρας και από το 2017 έως το 2018 στο 16<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Πάτρας.

Κατέχω βεβαίωση πιστοποίησης της καθοδηγητικής επάρκειας εκπαιδευτικού μετά από παρακολούθηση του πιστοποιημένου επιμορφωτικού προγράμματος «Επιμόρφωση σε θέματα επιστημονικής και παιδαγωγικής καθοδήγησης για την απόκτηση πιστοποιητικού καθοδηγητικής επάρκειας εκπαιδευτικών Α/βάθμιας και Β/βάθμιας εκπαίδευσης» από το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης, Ινστιτούτο Επιμόρφωσης και έχω παρακολουθήσει επιμορφώσεις, σεμινάρια και συνέδρια ενώ έχω συμμετάσχει ως εισηγήτρια σε ημερίδες.

Έχω αναλάβει πρωτοβουλίες σε σχέση με το εκπαιδευτικό έργο, την υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων και την εφαρμογή καινοτομιών.

Συμμετείχα στο Δίκτυο Σχολικής Καινοτομίας της Μορφωτικής και Αναπτυξιακής Πρωτοβουλίας από το 2008 ως το 2011 ως υπεύθυνη για τη σχολική μονάδα και ήμουν υπεύθυνη για το πρόγραμμα Ενισχυτικής διδασκαλίας του 16<sup>ου</sup> Γυμνασίου Πατρών κατά τα σχολικά έτη 2004-2005 και 2005-2006.

Υλοποίησα τρία προγράμματα Comenius και πραγματοποίησα μεταβάσεις στις χώρες Ρουμανία(2000), Σουηδία(2005) και Γερμανία(2006) ενώ υποδεχθήκαμε και αποστολές στο σχολείο μας και την πόλη μας από τις παραπάνω χώρες.

Επιπλέον συμμετείχα σε Περιβαλλοντικά προγράμματα, Πολιτιστικά και Αγωγής Υγείας.